

白露节气,珠海高温盘踞

此时节要食用润肺食物

本报讯(记者王芳)8日是白露节气。白露节气的到来表示天气转凉,早晨草木上开始有了露水,但这并不适用于珠海,珠海在白露前后气温仍比较高。台风“剑鱼”消散后,我市这几天又回归到炎热天气,预计白露节气的当天最高气温将达35℃。

白露,这个节气在北方地区,表示孟秋时节的结束和仲秋时节的开始。暑天的闷热基本结束,冷空气开始转守为攻,早晚温差开始加大。但是,珠海人还不能和夏天说再见。此时节,在

南方副热带高压依然强盛,海水的温度依旧很高随时会生成台风,高温、雷雨仍然是珠海天气的主流,只有台风和雨水的到来,才会出现清凉天气。虽说白天高温不肯罢休,但进入夜晚后晚风中还是会透出丝丝的清爽。珠海真正入秋得等到11月初。

据市气象局预计,未来我市高温炎热,大家需注意的是防暑防晒。下周中期会出现阵雨,炎热才会有所缓解。8日,晴到多云,气温28-35℃;9日:多云,有阳光,局

部地区有阵雨,气温27-33℃;10日:多云,有阳光,有一两阵雨,气温26-31℃;11日,晴到多云,局部地区有阵雨,气温27-31℃;展望12日至14日我市又转晴热天气。

“白露秋分夜,一夜冷一夜”。珠海虽说还没凉下来,但是雨季即将在本月底结束,所以白露之后我市天气渐转干燥,可适量食用一些润肺食物。此时节梨、大枣、苹果等水果开始大量上市,梨具有润燥消风,镇咳止喘,清心降火的作用,可以缓解“秋燥”,醒酒解毒。大枣具

有宁心安神、益智健脑、增强食欲、除腥祛味,抗过敏,提高免疫力的作用,是老年人此季的补养佳品,老年人秋季还可饮用菊花茶,达到祛火润肺的保养目的。同时,大家还可适当地多食用一些富含维生素的食品等,对缓解秋燥有良效。

此外,福建福州有个传统习俗叫“白露必吃龙眼”。民间的意思是,在白露这一天吃龙眼有大补身体的奇效。因为龙眼本身就有益气补脾、养血安神、润肤美容等多种功效,还可以治疗贫血、失眠、神经衰弱等多种疾病。

万山镇海上救生进入智能化时代

水面救生机器人交付使用

本报讯(记者郑振华)救援人员只需在岸上单手遥控操作,就能将海面500米内的落水者拖带到安全区域……9月5日,一批“海豚1号”水面救生机器人正式交付万山镇应急办,标志着万山镇海上救生进入智能化时代。

万山镇坐落在万山群岛。由于辖区管理海域广

阔,人流量大,海上救援工作成为重中之重,万山镇在抓好救援队伍建设的同时,非常重视利用先进的科技装备提升海上救援能力。

此次交付的“海豚1号”水面救生机器人,由珠海云洲智能科技有限公司自主研发生产,长约1.15米,宽0.83米,重13千克,小巧便携。机身采用三片体流线

设计,具有优越的抗风、抗浪性能。推进器采用双喷泵式,独特防沙防水草设计,能应对复杂海上救援环境。续航时间可达30分钟,最多可搭载两名成人,操控距离500米。

“海豚1号”水面救生机器人使用操作简单,落水即可启动,通过单手遥控操作,无需培训即可上手使

用。在实际应用中,只需将水面救生机器人抛到水面,然后快速精准航行至救援目标附近,落水者抓住水面救生机器人后就能被拖带到安全区域,实施快速有效营救。产品还具备自扶正功能,即便被水浪打翻也能正常运行,可广泛应用于泳池、水库、河流、海滩、船艇、码头等落水救援。

“大爱无疆”退保后患病,珠海小伙后悔莫及

提醒:尚未进行“授权确认”的投保人,要尽快完成

本报讯(记者耿晓筠)一个草率的退保决定,让突生大病的李先生后悔不已。

今年1月,珠海市附加补充医疗保险项目“大爱无疆”在我市正式启动后,属于一档参保人群的李先生原本保费是由社保统一划扣的,可他觉得自己才30多岁,正是身强力壮的好年纪,每年

花190元投保这个大病保险根本就是一种浪费。于是,李先生作出“退保”决定,并在“大爱无疆”微信公众号作了退费申请,很快成功办理了退费。可是,天有不测风云。就在李先生退保“大爱无疆”后的两个月,他却被查出患有恶性肿瘤。不幸突然降临,而更令李先生烦恼的

是,昂贵的治疗和住院费用简直就是“雪上加霜”,压得他喘不过气来。此时,医生提醒李先生,他所患的疾病恰好属于“大爱无疆”重大疾病赔付范围,需要使用的自费药可以通过“大爱无疆”报销。但李先生想起自己已经退保了,于是让家人到“大爱无疆”服务窗口咨询求助。

不幸中的安慰是,“大爱无疆”前台服务人员了解情况后,告诉李先生家人,李先生现在可以重新办理参保“大爱无疆”附加补充医疗保险,但是生效日只能追溯到今年3月1日,而李先生则需在等待期(60天)后才可以使

用。已经重新申请参保的李先生十分后悔地说,“真没想到190元的保险有这么大的作用。”

作为珠海“大爱无疆”项目的具体承办险企中国人寿珠海分公司项目负责人呼吁,近年来,现代人患上大病的风险几率越来越高,保险对现代人的保障作用越来越大,提前买一份保险可以保障自己在治病的时候不被昂贵的治疗费用压垮。同时,该项目负责人温馨提示珠海市民,如果购买了“大爱无疆”保险,但尚未进行“授权确认”的投保人一定要尽快进入“大爱无疆”平台,完成权益确认操作。因为这个确认的“小动作”可能会影响到投保人明年是否能顺利投保。按照规定,自明年1月1日起,在公告的扣款日期前未完成权益确认的参保人将不再划扣2020年附加补充医疗保险“大爱无疆”保费,同时不再享受新年度的附加补充医疗保险待遇。更不要学李先生,等到生病了,才想起要买保险。

通告

因道路管养需要,现决定于2019年9月8日至9月30日,封闭珠海大道珠海大桥至泥湾门桥路段一条机动车道。

特此通告

珠海市公安局交通警察支队

2019年9月6日

冷暖你先知



◆珠海陆地天气

晴到多云

温度:28℃-35℃

湿度:65%-85%

风向风速:西北 陆地2-3级

【浴场预报】

海滨泳场:浪高0.3米,水温30.8℃,较适宜游泳,注意防晒,最佳游泳时段6时-9时。

东澳岛南沙湾:浪高0.6米,水温28.5℃,较适宜游泳,注意防晒,最佳游泳时段6时-9时。

【航线预报】

九洲港至蛇口航线:有小到轻浪,海况优良,适宜乘船出行。

香洲港至外伶仃航线:有小到轻浪,海况优良,适宜乘船出行。

香洲港至万山航线:有轻浪,海况优良,适宜乘船出行。

【各类生活指数】

过敏指数 不易发 无需担心过敏问题,可以尽情享受生活。

感冒指数 不易发 气温回升,感冒几率较低。

紫外线指数 强 建议涂擦SPF18-20、PA+的防晒护肤品。

空气污染指数 良好 气象条件有利于空气污染物扩散。

舒适度指数 不舒适 白天炎热,早晚比较热。

交通指数 良好 气象条件良好,车辆可以正常行驶。

◆珠海未来3天天气

星期一:多云,有阳光,局部有阵雨27℃-33℃

星期二:多云,有阳光,有一两阵雨26℃-31℃

星期三:晴到多云,局部有阵雨27℃-31℃

(本报记者 许晖整理)

PM2.5 每日监测

点位	AQI级别	AQI类别
吉大	I	优
前山	I	优
唐家	I	优
斗门	I	优

截至9月7日18时

数据来源:珠海市生态环境局